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Assunto: Esquadrada PSPna FreguesiadeAldoar(Porto) "
/

Destinatário:MinistériodaAdministraçãoInterna

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Namanhãdedomingo,dia27deFevereiro,o PCPorganizouumavisitaàsinstalaçõesdaantigaescola
doprimeirociclodoensinobásicosituadanaRuadaVilarinha,nafreguesiadeAldoar,nacidadedoPorto.
Estavisita,previamentedivulgada,contoucoma participaçãode diversoseleitoslocaise municipaise
coma presençadeumdeputadodestePartidoeleitopeloCírculoEleitoraldoPorto.

Tinhaestavisitacomoobjectivocentralchamara atençãoparao factodo Governoter háquasedoisanos
recebidoaqueleedifícioparaali instalarumaEsquadrada PSP,instalaçãohá muitosanosreclamadapela
populaçãoda freguesia.Durantea visitarecordou-sequefoi precisamenteemAbrilde 2009queo MAle a
Câmarado Portotinhamassinadoum protocolomedianteo quala Câmaracediao edifícioda antigaEB1

deAldoarparaqueo Governoali instalassea novaesquadrada PSP.

Simultaneamente,ficoutambéma saber-seque na Revistado GovernoCivil,de Julhode 2010,tinhasido

anunciadoque o projectopara a nova esquadrade Aldoarjá "estavaconcluído.,sendo certo que no
PIDDACde 2011 não constavaqualquermontantedestinadoa custearas obras de remodelaçãodo

edifícioda antigaEB1de Aldoar.Poroutrolado,e nãoobstantetodasas forçaspartidáriasrepresentadas
no órgão municipalexecutivodefenderema instalaçãourgenteda esquadrada PSP naquele antigo
edifícioescolar,a verdadeé que,quandoo PCPapresentouno Parlamentouma propostapara inscrição
orçamentalde meiosfinanceiroscapazesde arrancarcoma obra,os deputadosdo PS votaramcontrae

os do PSDe doCDSoptaramporumaabstençãoqueimpediua aprovaçãoda propostado PCP.

A visitado PCPà antigaEB1deAldoarfoi, porém,sufícienteparao GovernoCivil,emcomunicadoemitido

exactamentena partede tardedo mesmodia dedomingo,vir a terreirodizer"serprevisível"que as obras
da esquadraarrancassemaindaem "Maioou Junho.,umavez que "o despachoque permitiaa abertura
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do concursopúblico"tersidoassinado"háduassemanas"'...

Esteesclarecimento"forçado"doGovernoCivildoPortofica,contudo,bemaquémdoqueé importante
e necessárioconhecer.Defacto,nenhumdosmaisde 14000habitantesde umafreguesiacomalguns
problernasde segurançapública,e a quemhá longosanosprometemum esquadrada PSP,ficará
satisfeitoe tranquilocomumcomunicadooficialquenadagaranteemconcretoe apenasadmitecomo
previsívelqueasobrasavancemantesdopróximoVerão.

Por isso,e ao abrigodasdisposiçõesregimentaise constitucionaisaplicáveis,solicita-seao Governoque,

por intermédiodo Ministério da Administração Interna,respondaàs seguintesperguntas:

1. Confirma-sequeo ProjectoderemodelaçãodanovaEsquadradaPSPernAldoarestáconcluído
desdeJulhode 2010?Emcasoafirmativoquerazõesmotivaramumaatrasotão dilatadono
arranquedasobras?Querazãolevouo Governoa nãoinscreverestaobrano PIDDACpara
2011?

2. Confirma-seo que o teor do comunicadodo GovernoCivilemitidona tardedo dia 27 de
Fevereiro,ondese afirmaqueo concursopúblicoparaa adjudicaçãodaobra"vaiseraberto"?
Emcasoafirmativo,quandoé que,emconcreto,vaiabrirentãoo concursoe paraquandoé que
estáprevistaa respectivaadjudicação?

3. Equalé a duraçãoestimadadaobrae ovalorbasedoconcurso?

4. Quandoé queo Governoprevêa conclusãodasobrase a instalaçãodefactodanovaEsquadra
daPSP?

Paláciode SãoBento,1de Marçode 2011
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